

26 МАЯ 1958 г., № 146 (14540)



Вчера балетная труппа французского театра «Гранд-Опера» прибыла в Москву. Прима-балерину **Иветту Шовире** (в центре) встретили ее друзья: парижанка **Вера Боккадуро** (слева), занимающаяся сейчас в хореографическом училище Большого театра, и москвичка солистка балета Театра имени Станиславского и Немировича-Данченко **Элеонора Власова**.
Фото В. Андрушина.

Искусство сближает народы

Вчера на аэродромах и вокзалах Москвы, Парижа, Киева и Вильнюса

25 мая на двух самолетах «ТУ-104» из Москвы в Париж вылетела на гастроли большая группа артистов балета Государственного академического Большого театра Союза ССР во главе с директором театра М. И. Чулаки.

* * *

Через несколько часов после вылета из Москвы в Париж прибыли артисты балета Государственного академического Большого театра СССР на гастроли, которые начнутся 30 мая. Они покажут французским зрителям балеты «Ромео и Джульетта», «Лебединое озеро», «Жизель» и «Мирандолина», а также дадут несколько концертов. Гастроли продлятся до 17 июня.

На парижском аэродроме Ле Бурже советских артистов встречали посол СССР во Франции С. А. Виноградов, сотрудники советского посольства, а также многочисленные представители французской театральной общности.

* * *

Вчера же на самолете «ТУ-104» из Москвы на гастроли в Италию вылетел Государственный заслуженный ансамбль народного танца Грузинской ССР под художественным руководством народной артистки Грузинской ССР Нино Рамншвили и народного артиста СССР Илито Сухишвили.

В течение месяца ансамбль будет выступать в крупных городах Италии. Первый концерт состоится 29 мая в Милане.

* * *

На гастроли в Румынскую Народную Республику выехал Государственный заслуженный ансамбль песни и танца Литовской ССР. Литовские артисты дадут концерты в различных городах страны.

25 мая на самолетах «ТУ-104» из Парижа в Москву прибыла балетная труппа французского национального оперного театра «Гранд-Опера».

На Внуковском аэродроме артистов встречали ответственные работники министерств культуры СССР и РСФСР, МИД СССР, представители театральной общности, советские и иностранные журналисты.

Среди встречавших были посол Франции в СССР Морис Дежан и сотрудники французского посольства.

Французских артистов приветствовал заместитель министра культуры СССР В. Н. Пахомов.

С ответным словом выступил генеральный секретарь «Гранд-Опера» Фавр Лебре.

Посол Франции в СССР Морис Дежан сказал:

— Мне как послу особенно приятно видеть на примере этой встречи, как близки народы Франции и СССР. В один день мы провожали балет Большого театра в Париж и встретили балет «Гранд-Опера» в Москве.

* * *

В Киев вчера прибыл известный американский дирижер Леопольд Стоковский. На вокзале его встречали представители музыкальной общности города. Встретить Л. Стоковского прибыл также посол Соединенных Штатов Америки в СССР Ллуэллин Е. Томпсон, приехавший в Киев на концерт Филадельфийского симфонического оркестра.

Известный советский дирижер Натан Рахлин тепло приветствовал американского музыканта.